

竞彩
SPORTS BETTING

学习懒羊羊 High 玩竞彩会更 High

他的四大生存哲学会让你提高购彩幸福感

提起喜羊羊与灰太狼,你会想到什么?如果还是那句“嫁人要嫁灰太狼”,那你可真OUT(落伍)了。现如今灰太狼也好,喜羊羊也罢,都得将“人气王”的桂冠让位给懒羊羊了。在开心网一个成人社区网站的调查中,懒羊羊的喜爱者高居榜首。很奇怪吧,为何一直担任配角儿的懒羊羊会成为当今时尚人群和白领的宠儿呢?一切皆因为,懒羊羊的四大生存哲学:定位清晰、能屈能伸、承认不足、没有不切实际的幻想。其实,不仅仅是一个社会人需要向懒羊羊学习,需要在生活中放低自己。在竞彩的这片江湖里,彩民如果有一点懒羊羊的精神,也会大大提高玩竞彩的幸福感,不相信的话,我们来帮你分析分析。

□快报记者 付智勇

定位清晰 买竞彩投资多少最幸福

“我不想当上校,我当炊事班长行吗?”懒羊羊非常自得其乐于自己的大配角身份,做小弟有什么不好,天塌下来有大哥顶着。因为有着清晰的自我定位,因此懒羊羊生活得轻松且没有压力。

买竞彩同样也需要一个清晰的定位,我们买竞彩图的是什么?赢钱、看球更带劲儿、小彩大开心……每个人心中的定位都会不一样。但有一点,买竞彩大家都想寻找到传说中的幸福感,那么对每个人而言,花多

多少钱买竞彩幸福感最强呢?南京光华路竞彩店的店主孙宏宇会给您一个非常具体的数据:收入的1/6~1/5。“每个人玩竞彩投入或多或少,这是根据每个人的经济实力来定的,有钱的人一次投入上千元,没钱的人几十块钱也可以玩。但是过分地投入其中,影响生活那就大可不必了。”在孙宏宇的店里有一位铁杆儿的竞彩彩民,自从孙宏宇的竞彩店开张之后,他每天都要到店里来“报到”。虽说此人收入不是很高,每月

也就三千多块,但是买竞彩却相当“大方”。孙宏宇说:“从他的出手看,可能除了吃饭和租房的钱之外,全部都投入到竞彩上来了。”孙宏宇也和他聊过多次,劝过他别这么冲动,玩竞彩还得细水长流。孙宏宇说:“用收入的1/6~1/5来买竞彩,对于普通人来说,不会有太大的经济压力,也不会影响正常生活。而且中奖了,除了收获一份奖金之外,还有一份好心情。这才是一种健康的状态,当然幸福感也是最高的。”

能屈能伸 买竞彩要能听得进意见

多次落入灰太狼陷阱的懒羊羊有自己的一套赖皮哲学——能屈能伸,这也帮他多次逃脱狼口。买竞彩有时候也需要这样的心态,需要能屈能伸,眼观六路耳听八方,吸取不同的意见为自己所用。

同样一场比赛,不同的彩民分析出的结果大相径庭,每个人都有自己的观点和看法。南京仙鹤街皇册家园竞彩店店主苏宁说,彩民其实都是很有主见的一群人,要想扭转他们对一场比赛的看法,其实很

难。在他的店里,经常遇到明摆着一场打不出来的球,偏偏有彩民投重注,有时候劝也劝不住,九头牛也拉不回来。

竞彩彩民最喜欢做的事情,就是三五成群坐一起聊球,分析比赛。别看他们聊得热火朝天,但是要想让他们改变自己的意见,那可不是一件容易的事情。“每个彩民决定买球之前,少则要做半个小时一个小时的功课,多则要做一天的分析。所以要想说服彩民,那是一件很难的事情。”有的彩民觉得,买彩

票,享受的不仅仅是中奖的那个过程,分析研究比赛也是购彩的乐趣之一。如果自己分析错了,那么输钱也心坦然,如果听了别人的建议,错了,那么心里会憋屈死。这种说法倒也不错,但是多听听建议,对于购彩只会利大于弊。特别是竞彩店的店主以及玩彩水平较高的人的建议。毕竟站在这些高人的肩膀上买竞彩,会让你少走很多弯路,少输不少钱。不过建议怎么听,投注怎么投,这最终的意见还得彩民自个儿决定。

承认不足 买竞彩不要高估自己

懒羊羊很有自知之明,知道自己的缺点,并且勇于承认从不蛮干。这个精神是竞彩彩民一定要好好学习并认真体会的。

竞彩在江苏面市也有三个多月的时间了,竞彩彩民购彩的心态也越来越成熟,比起三个月前,彩民投注6串1的比赛明显减少了,但仍有很多彩民,特别是玩惯了传统足彩的彩民,依旧热衷6串1玩法。原因很简单:投入少,奖金高。

这段时间,低关数玩法一直是快报竞彩版主推的,原因是难度小,中奖容易。因为难度小,低关数玩法的奖金吸引力远不及6串1来得多。无锡上马墩益都苑竞彩店老板魏栋告诫彩民,千万不要高估了自己的能力。他说:“很多老彩民都对自己的眼光抱有充分的信心,认为自己玩足彩这么多年,6串1太简单了。其实他们这是高估了自己,因为竞彩足球玩法的6串1中奖概率仅为1/729,中出来的难度可谓不

小。说句大白话,6串1能中奖,运气占了六成以上的比重。因为足球比赛爆冷的几率大,很多看着能赢的球,输球和

打平都是很容易发生的事情。所以老彩民购彩,我们还是建议低关数,高倍投,这样收益和中奖率都有保证。”



制图 李荣荣

10元中了1万8 竞彩奖金 送给老婆作礼物

“我们店昨天有位彩民就只买了10块钱的竞彩,中了1万8千多!猜的足球比分3串1全猜中,太厉害了!”位于南京市栖霞区和燕路305-6的业主马女士在电话那头兴奋地说着。3月9日上午,该中奖者在妻子的陪伴下,如期出现在了兑奖大厅领奖。

果然,中奖者林先生(化名)以一张漂亮的足球比分过三关,分别为比勒菲尔德VS科尔斯鲁厄,竞猜0:1;维冈竞技VS利物浦,竞猜1:0;瓦伦西亚VS桑坦德竞技,竞猜0:0,单式票倍投5倍,所猜内容全部正确!就这样林先生花费10元,轻而易举拿到了1.8万的奖金。这张彩票从投入和回报来看,收益率高达1800倍,在“竞彩界”又可堪称一个神话,并且将重新刷新竞彩收益率的历史。

一般来说,初尝竞彩的人会从“胜平负”开始,猜“比分”一般是涉足“竞彩”已久的人才敢尝试,因为猜比分可选择性大,不稳定因素多,要猜中是一件很不容易的事。所以当问到这个“神话”有何特别的“缔造”过程,林先生有点不好意思地说

道:“我没做什么特别研究,就是随便猜猜,随便玩玩的。”看来能“随便”一猜就能制造一个大奖,林先生的功力还真不一般。

不过,林先生向我们透露道,如今在他们单位里很风行玩竞彩,“竞彩”已是同事们茶余饭后谈论的焦点话题。所以和同事对每天的比赛交流后就会有“灵感”,回家时,就顺路到竞彩店里打个几注。采访中,他还向我们透露了一个投注小秘诀,就是每天投注几十块钱,分几张单子打,就算“博冷门”奖金多的比赛没猜中,但热门的比赛一般会中,虽然奖金会少,但总体来讲不会亏。

由于这张票是在3月8日妇女节这天购买的,领完奖金,看着身旁的妻子,林先生大方告诉我们,他打算把奖金作为节日礼物送给妻子,还调侃着跟妻子说,希望这个礼物来得不晚。说完,夫妻俩会心地笑了。

通讯员 江秋艳
快报记者 付智勇

»中奖案例分析

投入近三百 收益达八倍

总进球数易出高奖金

出票时间:3月7日
玩法:总进球数
关数:4关
投入金额:288元
中奖金额:2411元
收益:8.3倍
投注单:波尔图VS欧汉尼斯
3+4(中)+5
多特蒙德VS门兴 3+(中)4+5
赫拉克莱斯VS威廉二世
3+4+5(中)+6
皇马VS塞维利亚 3+4+5
(中)+6
出票站点:南京市汉中路158号
竞彩店

分析:在竞彩足球玩法中,猜总进球数是一种回报率相对较高的玩法。这张投注单,彩民选择了四场比赛的总进球数进行了复合投注,结果四场比赛都打出了大球,这位彩民也一下中了2411元。总进球数玩法的收益除了和过关的难度有关外,还和双方进球数的多少有关。一般来说,打进3个球,单子基本能够保本并小有盈利,打进4个球能实现收益。如果打进5个球、6个球,那么奖金翻倍就比较高了。与此同时在总进球数玩法中,如果双方没有进球,奖金也很高。

快报记者 付智勇